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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ποίησης, ο Σύνδεσμος Φιλολόγων Αργολίδας τιμά 

τον μέγιστο τον ποιητών Όμηρο και σας προσκαλεί στην παρουσίαση των βιβλίων Γυναικεία 

Πορτρέτα στα Ομηρικά Έπη και Ποιητική του Χώρου στα Ομηρικά Έπη  (εκδ. Γαβριηλίδη) της 

κ. Χριστίνας Αργυροπούλου.  Θα διαβαστούν επίσης ποιήματα της κ. Αργυροπούλου από την 

ποιητική συλλογή της Η Λέξη και η Άβυσσος, του ίδιου εκδοτικού οίκου.  Η παρουσίαση θα 

πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 23 Μαρτίου 2016  και ώρα 7.00 μ.μ. στην Αίθουσα Πολλαπλών 

Χρήσεων του 1ου Γενικού Λυκείου Άργους. 

Για τα βιβλία θα μιλήσουν: η κ. Άντα Κατσίκη-Γκίβαλου, Ομότιμη Καθηγήτρια του 

Πανεπιστημίου Αθηνών, ο κ. Βασίλης Τσιλιμίγκρας, τ. Σχολικός Σύμβουλος Φιλολόγων και ο κ. 

Νικόλαος Μπουμπάρης, Πρόεδρος του ΣΦΑ. Η συγγραφέας θα προτείνει τρόπους διδακτικής 

αξιοποίησης των βιβλίων της στη σχολική τάξη.  

              Η κ. Χριστίνα Αργυροπούλου γεννήθηκε στο Σκούρα Πατρών. Αποφοίτησε από το Α' 

Γυμνάσιο Θηλέων Πατρών και από τη Φιλοσοφική Σχολή Αθηνών. Πήρε με άριστα τη 

διδακτορική της διατριβή από το Πανεπιστήμιο Βρυξελλών (ULB) με θέμα Η Γλώσσα στην 

ποίηση του Ε. Κακναβάτου και το DEA από το ίδιο Πανεπιστήμιο (ULB) με άριστα και με θέμα 

Γλώσσα και εξουσία στην Ελλάδα 1967-1994. Αποφοίτησε με άριστα από το Διδασκαλείο 

Μέσης Εκπαίδευσης και έχει παρακολουθήσει πολλά σεμινάρια ως επιμορφούμενη, εκ των 

οποίων δύο ήταν ετήσια στη Μεθοδολογία της Ιστορίας και στη Διδασκαλία της μητρικής 

γλώσσας σε Πανεπιστήμια της Μελβούρνης (Αυστραλία). Μιλάει πολύ καλά Αγγλικά και 

Γαλλικά. 

              Έχει υπηρετήσει ως φιλόλογος σε γυμνάσια και λύκεια της Ελλάδας και του 

εξωτερικού (Μελβούρνη και Ευρωπαϊκό σχολείο του Λουξεμβούργου), έχει διδάξει σε ΑΕΙ 

εσωτερικού και εξωτερικού, άσκησε συμβουλευτικό και καθοδηγητικό έργο ως σχολική 

σύμβουλος στον Πειραιά (1999) και ερευνητικό, παιδαγωγικό και επιστημονικό έργο ως 

σύμβουλος στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο (2000-2006). Έχει συμμετάσχει με εισηγήσεις σε 

ελληνικά και διεθνή συνέδρια στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, με θέματα λογοτεχνίας, 
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διδασκαλίας της ελληνικής ως δεύτερης γλώσσας, διαπολιτισμικά, πολυγραμματισμού, και 

παιδαγωγικά. Έχει πλούσιο ερευνητικό, συγγραφικό και αρθρογραφικό έργο σε ελληνικά και 

ευρωπαϊκά λογοτεχνικά και παιδαγωγικά περιοδικά. 

 

              Είμαστε βέβαιοι πως το αργολικό κοινό θα τιμήσει με την παρουσία του την εκδήλωσή 

μας. 

 

 

 

 

Για το Δ.Σ. 

 

Ο πρόεδρος 

 

 

 

Νικόλαος Μπουμπάρης 

Η γραμματέας  

 

 

            

Κωνσταντίνα Πατούρα 



 

 

 

 


